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Yemnoe peusente 3a0ay:

' Ha3BaTh noo0HbIe TPeyroJIbHUKH.
- Ilo KkaKoMy NpPH3HAKY OHH MOJ00HBI?
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Pemnure ycTHO:

3azagda Nel
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IIonoOHEI AH TPEYTOABHHKH?
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PeweHune 3agad

[IpakTUEeCcKUE TTPUITOKEHUS TTOTOON
TPEYTOIILHUKOR

Oripe/ieNIeHHe BBICOTHI MTPeaIMeTa:
OrnpenenuTh BBICOTY TelerpadgHoro cromnda

W3 mo1o0ug TpeyroIbHUKOB CIEVET:

4G, _BG
AC BC




PeweHue 3anav

J1s onpeies1eHIs BEICOTHI AepeBa MOKHO HCIIOIb30BaTh 3€PKalo.

JIy4d cBeTa. oTpakadch OT 3epKa.ia B Touke D). nonagaet B Touky B.

Onpeaennrs BeICOTY AepeBa, ecann AC=165 em, BC=12 cwm.
AD=120cm, DE=4.8 M, <]1=<2

F Jlano: AC = 165¢Mm;
BC = 12¢wMm;
AD = 120¢cwm;
DE = 4 8w
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PeweHune 3agad

JIs1 onpeieIeHUA pacCTOSAHUS OT TOUKH A J0 HEJOMYCTHMOMH
Touku B Ha MmecTHOCTH BBIOpamu ToUKY C H H3MEPUIIH OTPE30K
AC, yrel BAC u ACB. 3ateM mocTpomiaud Ha OymMare TpeyrojJbHHK
AIBICI, mogoOusrii tpeyronsHuky ABC. Haiigutre AB, ecrmu
AC=42 m, A ,C =63 cm, A,B =7,2cMm

B Jlano: AABC~A,B,Cy:
B, AC =42m,
A,C, =6,3cm;
.’\|I3| 7.2¢cM;
AB =7
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PewweHune 3agady ns tectos Ol

Nel /lepeBo BBICOTOM 5,4 M CTOMT Ha paccTossHHH 14
IaroB OT J0Ma, Ha KOTOPOM yYCTaHOBJ/IeH MPOXKeKTop.
TeHBb OT JjepeBa paBHa TpéM maraM. KakoBa BbicoTa
AoMa B MeTDax (cMm. puc.)?
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Swaza 14 wazos

Puc. 112 Orser: 30,6



PelwweHne 3anad n3 tectos O3

Ne2. IIpoeKTop MO/THOCTHIO OCBemaer 3KpaH A BBICOTOH
80 cMm, pacno/ioKeH-HbIH Ha paccrosgsHun 250 ¢cM ot
npoekropa. Ha KakomM HaHMeHbIIeM PacCTOSAHHH (B
CaHTHMeTpax) OoT NPOoeKTOopa HY)XHO Paclo/IOKHTh
3KpaH B BbicoTos 160 cM, uT00BI OH OBLI NO/THOCTHIO
OCBeIéH, eC/IH HaCTPOHKHM NPOeKTOpa 0CTAITCHA

HeH3MeHHbIMH?
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PeweHune 3agady ns tectos Ol

UenoBeK pocToM 1,7 M CTOUT Ha pacCcTossHUMU
8 waroB oT cT0/16a, HA KOTOPOM BUCUT DOHapb.
TeHb yesioBeka paBHa YeTblpeM Laram. Ha kakou
BbiCcOTe (B MeTpax) pacnosioxeH poHapb?

Paccmompum nodobnvie mpeyzoavHuxku

AMABC u AAKM
BC AC
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